

Уважаемые родители! В рамках V этапа профилактического мероприятия «Декада дорожной безопасности детей» с 12 по 21.12.23г. организованы акции «Безопасная горка» и «Наших видно».

Краевая акция «Безопасная горка»

Цель акции: предотвращение дорожно-транспортных происшествий, связанных с неожиданным появлением детей на проезжей части, вследствие игр с использованием горок, снежных скатов, наледей, находящихся вблизи проезжих частей,

Не все виды зимних развлечений полезны для здоровья. В период новогодних каникул дети большую часть времени проводят на улице, катаясь со снежных горок. В рамках акции сотрудники ГИБДД призывают взрослых проводить с детьми беседы и запрещать им кататься с горок, склонов, съезд с которых выходит на проезжую часть. Катания на таких горках представляет реальную угрозу, прежде всего, для детей. Ведь такие горки везут детей прямо под колеса автомобиля! Поэтому полицейские призывают, Вас - родители, обращать внимание на выбор безопасных горок, отдавая предпочтение оборудованным для зимнего досуга местам.

Краевая акция «Наших видно»

Цель акции: популяризация использования светоотражающих элементов.

С наступлением зимнего периода световой день сокращается и меняются погодные условия. Вместе с этим темное время суток наступает гораздо раньше, в результате чего возникают дополнительные факторы, способствующие повышению рисков стать участником дорожно-транспортного происшествия. В связи с чем возникает необходимость пешеходам использовать световозвращающие элементы в своем гардеробе, их можно носить на одежде, прикреплять к рюкзакам, детским коляскам, снежкатам.

Уважаемые родители, позаботьтесь о безопасности вашего ребенка! Обратите внимание на верхнюю одежду своего ребенка! Есть ли светоотражающий элемент на его одежде? Transporte? Правильно ли он размещен?

Для более подробной информации об обеспечении БДД на дорогах УГИБДД ГУ МВД России по Красноярскому краю и агентством печати и массовых коммуникаций Красноярского края для скачивания предоставлены следующие ссылки на видеоролики:

<https://cloud.mail.ru/public/2CGS/5tJ6y7qN8>

<https://disk.yandex.ru/d/pl4fiN97wshbsw>

Дополнительно сообщаем, что сотрудниками Госавтоинспекции по краю и институтом психолого-педагогического образования Красноярского государственного педагогического университета имени В.П. Астафьева в рамках реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» подготовлен видео-вебинар (доступен в записи) для родителей детей дошкольного и младшего школьного возраста.

Ссылка на вебинар:
<https://forms.yandex.ru/u/6547c5fc505690e58ccb0275/>.